





MINISTERO DELL'ISTRUZIONE E DEL MERITO

Istituto Comprensivo di Scuola dell'Infanzia, Primaria e Secondaria di 1° grado "STEFANO PELLEGRINO"

Scuola ad indirizzo musicale

91025 - C.da Madonna Alto Oliva s.n. - M A R S A L A – (TP) C.F: 82006310815 - Cod. Mecc: TPIC82000E - Tel. 0923/756011

e-mail: tpic82000e@istruzione.it - sito web: www.icpellegrinomarsala.edu.it e-mail di posta elettronica certificata: tpic82000e@pec.istruzione.it

Circ. n. 19

Marsala, lì 26/09/2024

Agli alunni e alle loro famiglie

Al sito web

Oggetto: Avvio del servizio scuolabus a.s. 2024/2025.

Si comunica alle SS.LL. che è pervenuta la nota prot. n. 5665 del 26/09/2024 dell'Istituzione Comunale "Marsala Schola" con la quale si comunica l'avvio del servizio scuolabus a.s. 2024/2025 dal 1° ottobre 2024.

Si allega la nota prot. n. 5665 del 26/09/2024 dell'Istituzione Comunale "Marsala Schola".

IL DIRIGENTE SCOLASTICO

(*Prof.ssa Nicolina DRAGO*) Firma autografa sostituita a mezzo stampa ai sensi dell'Art. 3 comma 2 D.Lgs 39/1993



Città di Marsala Medaglia d'oro al valore civile ISTITUZIONE COMUNALE "Marsala Schola"

Prot. <u>*5665</u>

Del 26-08-2024

Area II - Servizi scolastici-

Oggetto: Avvio del servizio scuolabus a.s. 2024/2025

Dirigente Scolastico dell' Istituto Comprensivo " G. Sirtori"

Dirigente Scolastico dell'Istituto Comprensivo " Luigi Sturzo- Asta"

Dirigente Scolastico dell'Istituto Comprensivo " Mario Nuccio"

Dirigente Scolastico dell'Istituto Comprensivo "G. Garibaldi – V. Pipitone"

Dirigente Scolastico dell' Istituto Comprensivo "Stefano Pellegrino"

Dirigente Scolastico dell' Istituto Comprensivo " Alcide De Gasperi"

Dirigente Scolastico dell' Istituto Comprensivo " Cavour- Mazzini" annesso al Convitto Audiofonolesi

LORO SEDI

Con la presente si comunica che in data dal 1° ottobre 2024 si avvierà il Servizio scuolabus per l'a.s. 2024/2025.

Si allega l'avviso pubblicato sul sito dell'Istituzione Comunale Marsala Schola per dare comunicazione alle famiglie interessate al servizio.

Il Funzionario Responsabile E.Q.

Il Direttore

Dott. Glancarlo Sparla
DO PANE DEL DIRETTIRE

Allegato "B"



ISTITUZIONE COMUNALE "MARSALA-SCHOLA"

SERVIZIO SCUOLABUS

Anno Scolastico 2024-2025

RENDE NOTO

sono aperte le Iscrizioni al servizio di Trasporto Scolastico (scuolabus) per l'anno scolastico 2024-2025, che inizierà il 1.10.2024.

Le Famiglie degli alunni delle scuole dell'Infanzia, Primaria e Secondaria di primo grado che intendono usufruire del Servizio Scuolabus, per una puntuale e corretta organizzazione, devono presentare istanza via e-mail marsalaschola@comune.marsala.tp.it o posta elettronica certificata: istituzionecomunalemarsalaschola@gigapec.it diretta all'Ufficio Scuolabus dell'Istituzione sito in via V. Pipitone, 6.

Il modello di domanda è scaricabile dal sito www.marsalaschola.it - sezione Modulistica.

Accolta l'istanza di iscrizione l'Ufficio Scuolabus rilascerà il tesserino identificativo previo pagamento della tariffa dovuta.

Si ricorda inoltre che, al momento dell'iscrizione, gli utenti devono essere in regola con i pagamenti relativi agli anni scolastici precedenti dei servizi offerti dall'Istituzione. In caso contrario non si potrà usufruire del servizio richiesto.

L'Ufficio Scuolabus dell'Istituzione